

现代快报

2008年7月5日 星期六
责编:张海荣 组版:巫忠伟

股金周刊

发现价值 / 收获财富

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订户 广告咨询 便民服务

周二银行股→周三保险股→周五煤炭股 权重股轮番砸盘 沪指周线7连阴

■昨日指数

上证指数:跌 1.24%
开盘:2691.21
最高:2713.48
最低:2645.83
收盘:2669.89

开盘:9362.50
最高:9529.76
最低:9312.57
收盘:9400.72
深证成指:涨 0.03%

沪深300:跌 0.68%
开盘:2751.21
最高:2783.85
最低:2716.02
收盘:2741.85

深证综指:跌 0.56%
开盘:808.40
最高:819.48
最低:800.12
收盘:807.19

临近周末,市场谨慎观望气氛再起,周四展开绝地反击的沪深大盘在周五未能扩大战果。相反,在煤炭石油板块大跌的拖累下,沪指重拾跌势,2700点关口再次失守,由此开出了连续第七根周阴线,一周跌幅为2.86%。深证成指受地产股启动的提振,周五小幅红盘,一周跌幅为0.38%。

消息面上,国际原油价格再创新高,以及资源税改革方案的传闻,令投资者信心难振。周五,石油石化、煤炭、金属等资源股在利空传闻的打击下集体跳水,拖累沪指向下

寻求支撑;所幸地产股大幅上涨,加上业绩预增刺激银行股走强,从而推动大盘跌幅收窄,最终上证综指收市下跌33.64点,再度失守2700点大关,报于2669.89点。

相比之下,中小板指数走势较强,周涨幅达到3.73%。这与本周权重股轮番砸盘有关,毕竟,在当前点位下,A股的投资价值已越来越明显,一些提前布局的资金为了避免被权重股杀跌殃及,只能选择在中小市值个股中做超跌反弹行情。

周二银行股→周三保险

股→周五煤炭股,权重股轮番砸盘是本周盘面一个最突出的特征。上证50指数周跌幅达5.85%,中证100指数周跌幅4.61%,跌幅大大超过上证综指。从个股上看,招商银行周跌幅13.56%,中国平安周跌幅18.09%,创出上市以来的新低,中国神华周跌幅15.40%。上述三个个股为沪深300指数权重前三名的个股,其重挫对市场的心理影响甚大。有分析认为这种现象反映出不断有机构投资者熬不住而放手抛售,令场内人心惶惶;不过也有观点称,权重股

砸盘正好掩护机构吸筹,本周新能源、奥运、节能环保、农业等板块的持续走强,财富效应重现,就是目前市场做多力量暗流涌动的真实写照。抛开指数的波动吸纳有上涨潜质的个股,这或许是目前A股投资者最好的选择。

展望后市,一些机构认为,在权重股接二连三跳水的打击下,股指的反弹空间明显受到压制,在大市值品种未能稳定的情况下,后市股指仍存在进一步震荡的可能,预计短期市场将保持震荡整理。 快报记者 许少业

■延伸阅读

银行股、保险股轮番做空砸盘的“接力棒”昨日传到了煤炭股手中。周五煤炭行业大举杀跌,板块指数深挫超过5.5%,跌幅榜上煤炭股纷纷居前。市场人士认为,昨日资源税改革传闻是煤炭股大跌的主要刺激因素,但市场对煤炭股的过度担忧也存在一定非理性成分。

“消息面上,关于资源税改革方案即将出台、煤炭资

资源税改革传闻引发煤炭股集体跳水

源税征收标准将提高的传闻是触发煤炭股昨日大跌的主要因素。”中信证券分析师对记者表示。而美国市场上煤炭股大跌,以及国际煤炭价格将下调的传闻也使空头抛售意愿再度释放。

国金证券煤炭行业分析师龚云华则认为,市场的反应其实有些过度。“资源税改革是煤炭价格市场化的必然环节,相关政策出台是迟早

的事情。”但经过同国税和煤炭协会专家的沟通,他认为资源税改革在奥运会之前出台的可能性小。对于未来的走势,龚云华认为,尽管国内煤炭需求会因宏观趋势受到一定影响,但未来6到12个月内,煤炭下游钢铁、机械等行业的需求并不会出现大问题。从煤炭未来12到24个月的市场趋势来看,煤炭仍将处于强势“卖方”地位,

行业有能力转嫁政策成本。

而根据中金公司分析师韩永的最新研究成果,2008年煤炭供需关系依旧偏紧,预计2008年煤炭供给存在大约3000万吨的缺口,这将支持煤炭价格继续走强,他认为目前煤炭板块的估值相对比较合理,但投资者仍需保持谨慎,应对不同公司区别对待。

快报记者 马婧妍



亚太股市 连跌纪录被刷新

昨天,东京股市收盘再跌0.21%,将连跌天数扩大到了12个交易日,创54年来之最。同日,韩国股市也连续第七个交易日收低,为五年来最长连跌纪录。
关注指数:★★★★★
关注版面:A17

光大证券 至少跌到2200点

光大证券预计,在原材料价格不断攀升使得盈利增长存在较大担忧的背景下,不排除市净率估值继续下探的可能,下跌区间可能在2100点至2200点。
关注指数:★★★★★
关注版面:A19

基金重仓股 砸掉指数1500点

中石油创历史新低;招行跌停;中国平安跌停;基金重仓股轮番杀跌!20只基金重仓股今年上半年竟砸落上证指数1500点!
关注指数:★★★
关注版面:A20

南京英华学校招生!

热忱欢迎初一、高一同学报读南京英华学校!

喜讯

今年高考成绩又有新突破,提前被南大、南师大、浙大录取5人。本一达线2人,本二达线3人,达本科资格线34人。尤为突出的是美术考生53人参加专业考试,就有33人达到本科录取资格线,13人达到本科录取线,统招生达线率100%。

办学特色 教学质量 值得信赖!

★另招初二、初三、高二、高三 少部分插班生。

因发展需要聘:政教员2名(男性),大专以上学历,年龄22-30周岁,网络管理员1名,高中地理老师1名。

报名热线:52108506、52108859、52105629 联系人:孙老师、朱老师 校址:江宁区将军大道22号